

# Credința

## M. Sa Regele Mihai și d. General Antonescu la Cernăuți

**„In două-trei zile nici o palmă de pământ românesc nu va mai fi în stăpânirea hoardelor barbare”**

CERNAUȚI. Era la ora 12 a so-  
sit în localitate M. S. Regele Mi-  
hai și d. general Antonescu, Con-  
ducătorul Statului.

Populația a primit cu lacrimi de  
bucurie și cu flori pe desrobitorii  
Bucvinel și Basarabiei.

Suveranul și d. general Anto-  
nescu au vizitat orașul și sediile  
autorităților. Apoi M. S. Regele și  
general Antonescu au primit în au-  
diență de lucru pe toți șefii au-  
torităților militare și civile.

Tot ieri a sosit și primul grup  
de ziaristi români și străini, invi-  
tați de guvern în regiunile elibe-  
rate. În grupul acesta se găsesc  
reprezentanții ziarelor și agenții-  
lor de presă germane și italiene,  
precum și reprezentanții ziarelor

din București și al agenției Ra-  
dor.

### ZIARIȘTII IN AUDIENȚA LA CONDUCĂTORUL STATULUI

La ora 13 d. general Antonescu  
a primit în audiență pe ziaristi  
români și străini.

Conducătorul Statului a făcut cu  
acest prilej următoarea declarație:  
„Sunt fericit că am ocaziunea să  
vă întâlnesc în acest oraș așezat  
într-o regiune pur românească și  
care s'a ridicat prin munca de se-  
cole a țărânului român.

**Aci totul e românesc, aici este  
leagănul nostru unde se găsesc  
înmormântați Domnitorii noștri  
glorioși și Voevozii cari au zidit**

**din temelii prin luptele și sa-  
crificiile noastre, întregul nos-  
tru tezaur național.**

Tot ce vedeți aci, e opera țără-  
nului român.

El a muncit din răspuneri pămân-  
tul; el a dat elitele sub austriaci și  
sub vremelnica ocupație rusească;  
el a putut menține caracterul ro-  
mânesc în această regiune.

Sunt sigur că veți pleca d. aici  
cu impresii frumoase asupra puterilor  
țărânului nostru.

Țărânul e baza trecutului și va fi  
chezășia noastră și în viitor.

Ne vom ocupa în deosebi pentru  
ca din el să scoatem elitele de  
mâine.

Lui îi vom face o educație spe-  
cială.

Armata cu concursul aliaților noș-  
tri și mai ales al germanilor, a re-  
parat toate greșelile comise dela  
1918 până azi, refăcând propria-i  
operă prin luptă și sacrificii; ea a  
repus granițe acolo unde au tre-  
bului să fie ele și unde au fost în  
trecut.

Eu nu voi mai îngădui ca acei  
cari au stricat ieri să mai strice și  
măine.

### INAMICUL VA FI IZGONIT

Pot să vă anunț că foarte curând  
inamicul va fi definitiv izgonit din  
Basarabia.

**In două-trei zile, nici o palmă  
de pământ românesc nu va mai  
fi în stăpânire hoardelor bar-  
bare.**

**OPERA DE RECONSTRUCȚIE CARE A FOST ÎNCEPUTĂ AICI CU SFATURILE INTELEPTE ȘI CU AJUTORUL D-LUI MINISTRU PFLAUMER, VA FI CONTINUATĂ ÎN CONDIȚIUNI ȘI MAI GRELE ÎN BASARABIA, UNDE VEȚI VEDEA URMELE UNEI BARBARII FĂRĂ PRECEDENT, CUM NICI HOARDELE HUNILOR NU AU LASAT ÎN URMA LOR.**

**NE AȘTEPTĂ ÎN BASARABIA O MUNCA EXTREM DE GREUĂ ȘI NU NE VOM DA ÎNAPOI SĂ ASIGURĂM ACESTEI PROVINȚII O VIAȚĂ ROMÂNEASCĂ ÎNFLORITĂRE”.**

## Vase sovietice atacate în limanul Nistrului

BERLIN. (Rador.) Agenția DNB  
afișă că în ziua de 23 Iulie a avut  
loc o luptă violentă în Limanul Nis-  
trului între avioane de luptă româ-  
nești și unități navale sovietice es-  
cortate de avioane de vânătoare.  
Unitățile navale sovietice de toa-  
te felurile și de toate tonajele

transportau trupe sovietice despăr-  
țite de grosul formațiilor lor în lu-  
ptele din Basarabia, trupe care-și  
căutau și acum un refugiu pe ma-  
lul de nord al Mării Negre.

Aceste vase încărcate cu mult  
peste capacitatea lor normală mai

fuseseră atacate când navigau pe  
Nistru. Avioanele române de luptă,  
ajutate de lumina strălucitoare a  
soarelui de amiază s'ar răpustit a-  
supra numeroaselor vase sovietice  
îndată ce aceste au intrat în Lima-  
nul Nistrului.

Ma: multe vase au fost scufunda-

te de bombe jzinte în plin ale  
avioanelor române.

Alte vase au fost avariate și au  
fost nevoite s se întoarcă. Grupul  
românesc de avioane de luptă s'a  
întors la baza lor fără nici o pier-  
dere.

## Moscova nu e oraș deschis

BERNA. (Rador.) Agenția DNB transmite: Este de neînchipuit ca Moscova să poată fi declarată drept oraș deschis — conșată agenția londoneză Exchange Telegraph care apoi adaugă: Moscova tre-  
buie să fie apărată așa cum a fost și Madridul.

## Armata roșie la dispoziția GPU-ului

ISTAMBUL. (Rador.) Agenția DNB  
transmite: După povestirile unor  
călători veniți din Rusia Sovietică  
toată țara din spatele frontului se  
afli în mâinile GPU-ului care dispu-  
ne de 250.000 sau 300.000 oameni  
echipați cu armele cele mai mo-  
derne și bine hrăniți.

Această armată este concentrată  
în toate punctele importante ale  
țării și cu ajutorul ei Stalin speră să  
poată suprima orice încercări de  
însurecție.

În unele orașe din interiorul țării

de etemplu la Zarizy (Stalingrad)  
și la Saratov ai impresia că te afli  
într'un oraș ocupat de inamic.

Ofițerii și soldații armatei regu-  
late sunt aci expuși în întregime  
teroarei GPU-ului.

Un transport de trupe care a ple-

cat dela Saratov spre front a fost  
întovărășit la plecarea lui de mă-  
surile cele mai riguroase exercitate  
de agenții GPU-ului care au făcut  
un control amănunțit și care au ba-  
rat străzile din jurul gării.

### CASA ARMATEI SOVIETICE DISTRUSA

STOCKHOLM. (Rador.)  
Serviciul de informații sovietic  
decide că cu prilejul celui de al-  
doilea atac german contra obiecti-  
velor militare din Moscova mai  
multe străzi ar fi fost pier-  
dute.

Acest serviciu adaugă — după o  
informație a ziarului Nya Dagligt  
Allehanda — că ar fi fost atinsă  
și distrusă casa armatei sovietice.

# URANIA sală răcoroasă

Azi și în zilele următoare:

5, 7.30, 9.30.

Telefon 12-1

Luptele dela: LEMBERG, KOWNO, BIALISTOK, GRODNO, DUNABURG, MINKS etc. în lungime de 700 letrii

## Cruciada antibolșevică

Fotografiile originale de cele mai crâncene lupte ce a cunoscut istoria. Prenotări de bilete!

COMEDIA VIENEZA DE UN HAZ NEINTRECUT

## Fata mea e un inger

RALPH A. ROBERTS și ERIKA von THELMANN

2 ore de răs!

Gratuitățile strict suspendate!

PRIMARIA MUNICIPIULUI ARAD  
Serviciul Economic.

Nr. 25.989 1941.

### PUBLICATIUNE

Se aduce la cunoștința celor interesați că, Primăria Municipiului Arad, va ține în ziua de 12 August 1941, licitație publică orală, la orele 9 a. m. pentru vânzarea a cca 20 vagoane fân din recolta anului 1941, cca 10 vagoane paie de orz și ovăs.

Licitarea orală se va ține în localul Primăriei Municipiului Arad, biroul licitațiilor, camera Nr. 58, în conformitate cu disp. art. 88-110 din legea C. P. normele generale pentru ținerea licitațiilor și regulamentul Of. C. L.

Concurenții vor depune 5% garanție provizorie, din valoarea obiectului licitației, pe baza evaluării făcute de către o comisiune. Prețul de strigare este cel fixat în procesul verbal de evaluare.

Condițiunile de licitație, procesul verbal de evaluare și caetul de sarcini, pot fi văzute la biroul licitațiilor, camera Nr. 58, zilnic între orele oficiale.

Arad, la 22 Iulie 1941.

Primar, Secretar general,  
Dr. Cornel Radu Avram Nicolae

## Pop & Co.

Frânghii, sfoară, căpește și diferite articole pentru agricultori.

ARAD, BUL. REGINA MARIA 19.  
Telefon 13-57.

### ANUNȚ

Anunțăm pe această cale On. public și obișnuirii restaurantului „Ferdinand” din piața Avram Iancu Nr. 11, că întrucât am preluat acest restaurant dela vechiul proprietar și întrucât intenționăm a-l renova și zugrăvi în zilele de 28-31 Iulie a. c. deschizând la 1 August restaurantul complet renovat și zugrăvit.

Solicităm On. public, să viziteze cu încredere acest restaurant, convâgându-se de promptitudinea și conștiințozitatea cu care se servește onorata cliențelă.

Cu stimă: TRAIAN VARADIAN  
Arad, Piața Avram Iancu 11.

### ALTE 25 AVIOANE ENGLEZE DOBORÂTE

BERLIN. (Rador.) Numai în cursul după amiezii de Joi au fost doborâte 25 avioane britanice deasupra Mării Măneștii. Este vorba de patru avioane de bombardament și 19 avioane de vânătoare din care 18 au fost doborâte de avioanele de vânătoare germane. Un avion german lipsește.

## Inaugurarea unui nou spital militar

BUGUREȘTI. (Rador.) Era a fost inaugurat spitalul de zonă interioară pentru îngrijirea răniților noștri războinici și soldați pe frontul de război. Această realizare deosebit de importantă începută să se desfășoare sub augustă conducere a M. S. Reginei Mamă Elena și vrea să demonstreze din neobosită putere de muncă și dragoste de Neam a d. n. General Maria Antonescu și a vrednicilor Sale colaboratori.

În prezența d. n. General Antonescu și a dlui prof. M. Antonescu cu vicepreședintele consiliului de

miniștri și a unei numeroase asistențe, precum și a unei delegații de ofițeri din partea misiunii germane. După oficierea slujbei religioase s'au ținut cuvântări în care s'a arătat scopul acestor mărețe înfăptuiri ale consiliului de patronaj și operelor sociale prin care se înfăptuiesc și se pot face noi înfăptuiri în aceste grele ceasuri de luptă și jertfă femeia română se dovedește astăzi mai mult ca oricând a fi la înălțimea marilor îndatoriri naționale și morale pe care le impune momentul istoric.

### ELIBERAREA UNOR PRIZONIERI FRANCEZI

PARIS. (Rador.) Agenția DNB comunică:

Un număr de 3000 prizonieri de război francezi, foști luptători și în 1914-1918, care au fost eliberați din lagăre, au sosit la Châlons sur Marne.

Ei au fost primiți de reprezentantul guvernului în numele mareșalului Petain, șeful Statului.

## Primărie tragere a

Cumpărați-vă LOZUL

I. OLARIU Bratianu 3.

### TOMBOLA CRUCEI ROȘII

ARAD. Filiala Arad a Crucii Roșii aranjează Sâmbătă, 26 Iulie, seara, o tombolă în saloanele și Grădina restaurantului „Dacia”. Tombola e organizată în folosul ostașilor răniți.

## Cumpărați lozuri Stănoi

dela LIBRĂRIA ROMÂNEASCĂ.  
Telefon 13-98.

## Isai Ioan

ARAD, PIATA AVRAM IANCU 20.  
Prăvălie de aromate, delicatose, vinuri, lichioruri, specialități în mare asortiment.  
Servesc ireprosabil.  
Prețuri reduse.  
Execuți comenzi la telefon.  
Telefon No. 20-98.

### Sa deschis un nou

## magazin de ghețe moderne

Proprietar: H. SUCIU

pt. doamne, domni și copii. Marfă gata și la comandă. Material garantat, fabricație proprie. Prețuri convenabile, fac și reparațiuni.  
ARAD, STR. EMINESCU 3.

## Sport Central

S. OBEJKO

ARAD, STR. MOISE NICOARA 2.

Articole de sport-Box-Tenis.  
Prețuri reduse.

## CORSO

Arad

Telefon 23-64

AZI

La orele 5, 7.30 și 9.30.

## Tara fericirii

cu concursul unei faimoase echipe de interpreți ai Comediei Franceze în frunte cu

TANIA FEDOR, DANIEL MENDAILIE, SIMONE DEGUYSE

Jurnal ONC și UFA cu cele mai noul evenimente.

## FORUM

rulează și vara filme mari. Singură sală bine aerisită și răcoroasă!  
Telefon 27-10.

AZII

Ultima realizare a studiourilor franceze!

## Stânca de Margean

cu Jean Gabin, Michele Morgan, Pierre Renoir.

Jurnal de Război și Jurnal UFA. Reprezentanții la 5, 7.15 și 9.30.

## MICA PUBLICITATE

ANGAJAM PANTOFARI  
Doritori cu practică Se pot prezenta între orele 3-6 d. m. Doamna Bricea de ghețe Arad, Str. Pompiliu 82-84.

DE VANZARE vie, 4 jug. 3 camere. ajustare completă 3 jum. jug. pomi Adresa la 2610

VAND MOARA urcăt com. nr. 10, Timpa Ilie Sânleani jud. Arad.

LOC DE CASA în Grădiște pe rate, de vânzare. Element Brătianu No. 5.

PIERDUT 24 IULIE ora 11 traseul Farmacia Omescu, str. Ioan Robu, General Dragalina Cetate; o servietă conținând o pereche pantofi de damă, o turtă luță, o esitanță a Adm. Finanțelor Găsitorul să o depună la zădărașă recompensă.

DOAMNELOR! Remaiatul cu masă electrică vă redă ciorapii noi execută imediat. Str. Petran 3.

AGENTURA HAASZ, Arad, Eminescu 20-22. Telefon 22-11. In centrul orașului casă dublă etaj, 12 locuințe, baie, 2 miliarde 300.000 lei. — Lângă P. Mihail teazul casă nouă cu 2 locuințe, parchet, - milion 100.000 lei. In centru casă nouă cu 3 camere tot confortul 900.000. — In cartier liniștită casă particulară cu camere, baie, 800.000. — Lângă gara CFR casă cu mai multe cuințe, prăvălie, venit bun, 100 mii. — Lângă Calea Șaguma pentru gospodărie cu locuințe, prăvălie, grădina mare 650.000. Lângă biserica sârbească casă nouă cu 3 locuințe 285.000 lei. In Str. Mănervei casă cu 4 locuințe grădina mare 420.000 lei.

CAUT BUCATAREASA perfectă toate și servitoare. Restaurant „Granicerul” Calea Banatului 3.

DE VANZARE casă de cărămidă. Str. Roselor 99 Grădiște. Doritorii vor adresa dlui Vlas Gheorghiu Spitalul Central.

AJUTOR MECANIC în același timp și încălțat pentru cazan cu abur angajează. Gladys Arad, Consiliul rului, Telefon 1543.

CAUT IMEDIAT cameră mobilă Adresa Meșianu 15.

ANGAJEZ caldă de frizer. Str. Horia No. 2.

DE INCHIRIAT cameră, anticameră. Bogdan Duică 5. Informații Bogdan Duică 27.

# Croitoria Cresneae din Satu-Mare

REDESCHISA IN ARAD, BUL. REGELE FERDINAND No. 5. VIS-A-VIS DE PRIMĂRIE.

CONFECTIONEAZA COSTUME BARBATEȘTI, TAILOURI DE DAME, RAGLANE ȘI PARDEȘIURI, DUPA ULTIMELE CREAȚIUNI. CROMA, MIERCOSAȘI.

LA GARANTAM REUSITA VIZITATI SPRE A VA CONVINGE!

## Știri diverse

**— IN ARAD ESTE VACANT DEBITUL DE TUTUN** din Str. Rmănescu Nr. 15. Doritorii din protejajii IOV cari doresc să obțin această se adresează Oficiului Județean IOV B-dul Regina Maria Nr. 7, sau Depozitul Mixt CAM Arad, anexând la cerere următoarele acte: 1. Certificat de naționalitate. 2. Certificat de moralitate. 3. Certificat de capacitate de IOV ce se va elibera de Oficiul Jud. IOV. 4. Certificat dela Percepția fiscală că este curent cu plata impozitului. 5. Certificat medical că este sănătos. 6. Extras de încheierea localului vizat de Adm. Financiară. 8. Buletinul de înscriere la Biroul Populației. Termenul pentru înaintarea cererilor este: 8 August 1941.

**— SE ADUCE LA CUNOSTINTA** proprietarilor de automobile că, cu data de 1 Iulie 1941, s'au introdus imprimare și dispozitive ce vor fi fixate la rama parbrizului pentru controlul mai rapid și mai eficace al impunerii automobilelor și plății impozitului.

Toți proprietarii de automobile până la data de 15 August 1941, se vor prezenta la Administrația Financiară de Constatare, etajul II, cam. 19, pentru ridicarea acestor dispozitive, atrăgându-se totodată atențiunea că, dacă până la data de 15 August 1941 nu se vor ridica aceste imprimare și nu vor fi fixate perfect vizibil la rama parbrizului se va aplica o amendă de 10.000 lei conform art. 28 lit. g, din legea automobilelor.

**— SERBARE.** Sâmbătă seara la orele 8, în Casa Culturală din Micăleac, tineretul premilitar din cartier, organizează un festival artistic sub patronajul dlui chestor Pop Baldu intrarea benevolă. Venitul este destinat familiilor sărace ale luptătorilor.

**— CRUCEA ROȘIE FILIALA ARAD** aduce la cunoștință tuturor doamnelor și domnișoarelor cari doresc a fi infirmiere voluntare a Crucii Roșii, că la data de 28 Iulie 1941 se va începe seria II-a a cursurilor de infirmiere voluntare. Inscrierile se fac la sediul Societății din Arad Bul. Regele Ferdinand 6, etaj I, în zilele de Marți și Vineri între orele 5—6 d. m.

**— CAMERA DE COMERȚI ȘI DE INDUSTRIE DIN ARAD,** invită toate băncile și întreprinderile comerciale și industriale din circumscripție să mențină în termen de 5 zile adică până la 30 Iulie a. c. un tablou nominal de persoanele angajate în întreprinderile lor de origine etnică bulgară, arătând în mod clar locul și data nașterii. Patronii de origine etnică bulgară vor înainta deasemenea o declarație din care să reieșă originea etnică bulgară, locul și data nașterii.

**— MINISTERUL ECONOMIEI NAȚIONALE** de comun acord cu Ministerul Propagandei Naționale a hotărât organizarea unei excursii de studii și documentare pentru vârstnicii târgului internațional de mostre din Leipzig. Camera de Comerț și Industrie din Arad roagă pe membrii săi doritori de a lua parte la această excursie să și trimită adeziunea lor la Secretariatul Camerei, cel mai târziu până în ziua de 27 Iulie 1941.

# Poimăine!

## Duminică 27 Iulie

### Tragerea clasei 2-a

**Ridicați lozurile dela Colecturi!  
Achitați lozurile primite prin poștă!**

**Tot cu 250 lei puteți intra în joc chiar acum la clasa 2-a**

## Dnii Miadenatz, Tatos și Fălceanu la Arad

ARAD. Azi au sosit, venind al Cooperației; Tatos, directorul ziei bancare din același instituție. dela Timișoara, dnii: Miadenatz, Cooperativei Centrale de Import-Scopul vizitel este de ordin economic. președintele Institutului Național Export și Fălceanu, directorul divi-

## E posibilă o invaziune britanică asupra Europei?

ROMA. (Rador). Popolo di Roma scrie că țările neutre se întrebă cât timp va mai trece până va începe Anglia o invazie în Europa.

Se uită — adaugă ziarul italian că o asemenea invazie ar urma să

fie făcută de trupe britanice. Nici Australia, nici Canada și hinduşii sau alte popoare auxiliare nu ar avea de suferit grelele pierderi ale unei asemenea invazii, ci numai englezii.

Dacă debarcarea ar putea fi făcută cel puțin cu ajutorul trupelor americane.

Dar a duce războiul cu soldații proprii pare absurd conducătorilor din Anglia.

## A dispărut șeful Comuniștilor din Suedia

STOCKHOLM (Rador) Agenția D.N.B. anunță că Sven Lin deroth deputat și șef al partidului comunist a dispărut de două săptămâni. El este căutat de poliție în legătură cu activitatea de sabotaj al centralei din Copenhaga.

## O clarificare între USA și Japonia

### Canalul Panama închis pentru reparații

WASHINGTON. (Rador) Agenția DNB anunță: După o întrevedere de o jumătate de oră cu d. Sumner Welles secretarul adjunct la departamentul de stat, amiralul Nomura ambasadorul Japoniei a declarat reprezentanților presei că a discutat și situația din Extremul Orient expunând punctul de vedere japonez.

Amiralul Nomura a discutat de asemenea și chestiunea interdicției pentru vapoarele japoneze de a trece prin Canalul de Panama. D. Sumner Welles a declarat că acest canal a fost închis pentru o perioadă nedeterminată din cauza lucrărilor de reparații.

Amiralul Nomura a adăugat că vapoarele japoneze rugându-se să

aștepte la infinit, au și plecat dealungul Americii de Sud.

### COMUNISTI EXECUTAȚI IN JUGOSLAVIA

BELGRAD. (Rador) Agenția DNB anunță că în lupta împotriva bandelor comuniste au fost prinși între Topola și Palanca 16 membri ai unei bande comuniste. Au fost executați cu toții.

# U l t i m a o r ă

## Bolșevicii înfrânți, urmăriți de trupele germano-române

BERLIN. (Rador.) Trupele germano-române urmăresc fără încetare pe bolșevicii înfrânți care se retrag — după cum află agenția DNB — prin orașele și satele incendiate din partea de Sud a frontului Est. Numeroșii bolșevici căzuți zac pretutindeni pe drumurile pe care

înaintează aceste trupe. Resturile tancurilor sovietice stau pe marginea drumurilor ca niște pietre de hotar presărate prin porumburi, prin holdele de grâu sau pe jumătate ascunse în noroi. Nici chiar uriașele tancuri de 52 tone cu tunuri de 150 mm nu au pu-

tut pune stavilă fantasticei înaintări a trupelor germano-române. Cantitățile nemăpomenite de material de război de tot felul a trebuit să fie părăsite de trupele bolșevice. Un singur regiment german a capatat în luptele de urmărire dela

22 și 23 Iulie 180 camioane de tot felul, 78 motociclete, 26 tunuri de diferite calibre și sute de puști mitraliere. Numărul bolșevicilor morți și al prizonierilor ca și al corărilor blocate date nimicite nu a putut fi evaluat

## Rușii nu mai au muniții și artilerie

BERLIN. (Rador.) Pierderile de război ale Sovietelor sunt atât de importante încât echiparea formațiilor de curând create devine din ce în ce mai grea. Un ofițer de stat major al unei divizii sovietice, Stefanovici Bara-

nov, în vârstă de 40 ani, a declarat, în cursul interogatoriului ce i s'a luat, că divizia sa nu avea câtuși de puțin artilerie grea, iar artileria aproape nu avea muniții. Comandantul corpului de armată a răspuns la cererea de a se trimi-

te diviziei muniții că nu mai sunt muniții și că divizia trebuie să se ducă să le caute la germani. Divizia a intrat deci în luptă fără arme grele și chiar dela primul angajament cu trupele germane ea a fost complet nimicită.

## Prizonierii germanii omorâți de către comisarii politici bolșevici

BERLIN. (Rador.) În sectorul ucrainean comisarul politic Ivan Romanzov în vârstă de 24 ani și domiciliat la Sanz Ovaja Karga a fost făcut prizonier. El a fost adus de 80 soldați ucraineni care apărau un adăpost betonat din linia Stalin. Atunci când aceștia s'au predat au cerut ca Ivan Romanzov

să fie judecat de tribunalul militar german. La interogatoriul ce i s'a luat în prezența soldaților ucraineni, comisarul sovietic a declarat că a avut ordin să impună imediat soldații sovietici care ar fi voit să se predere. Răniții sovietici trebuiau deosemeni să fie împușcați pentru a nu fi lăsați să cadă în mâinile

germanilor. Îndosebi el primise ordinul să omoare pe orî ce prizonier german după ce i s'a luat interogatoriul. Orice încercare a prizonierilor germani de a fugi sau de a opune rezistență ar fi fost pedepsită cu împușcarea. Ivan Romanzov ar fi împușcat 14 soldați germani.

## Rusciucul, Plevna și Lovetul bombardate

Sofia. (Rador.) Agenția Ste fanii transmite: SE ANUNȚA OFICIAL CA NOAPTEA TRECUTA AVIOANE (SOVIETICE AU BOMBARDAT RUSCIUCUL, PLEVNA ȘI LOVETUL. ÎN JURUL PLEVNEI AU FOST PRICINUITE CATEVA PA GUBE.

## Mareșalul Timoscenko omorât

Berlin. (Rador.) Agenția Ste fanii transmite: SE AFLA DIN MOSCOVA CA MAREȘALUL TIMOSCENKO AR FI FOS OMORIT ÎN URMA ÎNFRANGERII DIN SECTORUL CENTRAL AL FRONTULUI. ÎN LOCUL SAU DE VICE COMISAR AL COMISARIATULUI RAZBOIULUI A FOST NUMIT. COMISARUL PENTRU POȘTA, TELEGRAF ȘI TELEFON PERES KIN.

## Bestialitate rosie

BERLIN. (Rador.) Un detașament de salvare german a descoperit în ziua de 6 Iulie regiunea plină de păduri ed lângă localitatea Mitkiskes cadavrele a 14 soldați germani care fuseseră dați lip să.

Bolșevicii îi maltrataseră și apoi îi omoriseră în mod bestial la începutul lui Iulie, ascunzându-le corpurile neînsuflețite într'un teren mlăștinos fără a marca locul. Cei 14 soldați germani cărora li se legaseră mâinile la spate au

fost atât de mutilați încât nu mai erau de recunoscut. După constatările făcute, nouă dintre ei au fost făcuți prizonieri, după ce au fost răniți și au fost martirizați până și-au dat sufletul. Astfel, un sergent a fost sugru-

mat până și-a pierdut cunoștința și apoi îngropat de viu. Un altul fost rănit și omorât cu o lovitură de sapă în piept. La patru soldați a fost zdrobite craniile. Un altul avea hărâbia sfărâmată. Unui soldat i-a fost străpuns un ochi și era pat capul, dar un altul a fost împuns cu propria baionetă.

**Poimâne tragerea**  
Cumpărați-vă LOZUL  
I. OLARIU Bratlanu 3.

**BOLȘEVICII N'AU SCUFUNDAT VASE GERMANE**

BERLIN. (Rador.) Din sursă competentă germană se constată că reza răspândită de postul de radio Londra pretinzând că Sovietele a scufundat vase de transport germane, un vas petrolifer și un corăbitor, este inventată în fața gime. Dela începutul campaniei de sărit, Germania nu a suferit pierderile arătate. Încăpățânarea cu care autoritățile militare sovietice lansează astfel de informații inventate pe deantregul, se explică evident prin faptul că Moscova ar vrea să estă cu orice preț știri semnalând aceste, în vreme ce comisarii politici sunt siliți să le fabriceze și a nu se expune pedepselor celor mai severe.

**DE VÂNZARE la „TEMPO” casa comision. Frigorifer, casa de pian scurt (marca Vleneza), radiouri, camere combinate, dulapuri, mese de scris, dormitoare, sufragerie, tot felul de mobilă modernă uzate. Mare asortiment în covorașe indigene și orientale. Prețuri corespunzătoare.**

**TEMPO**  
ARAD (PALATUL FISCHER ELIZABETA)

„CREDINTA. Editor: Asociația Ziaristilor și Publicistilor Români din Arad. Persoană juridică înreg. Trib. Arad. S. III-a sub Nr. FI 31—1940. Redactor: I. D. DABICIU. — Redactor responsabil: S. MICLEA. — Dacția și administrația: Arad, Șosea Eminescu Nr. 3. Telefon No. 154. Redacția și Administrația din Timișoara: I. Str. Eugen de Savoya No. 9. et. 1 14. — Telefon: 22-66. — Tipografia „CREDINTA” Arad.